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Анотація дисципліни «Міжнародна інформація» 

 

Навчальна дисципліна призначена для здобувачів вищої освіти освітнього 

рівня «бакалавр» факультету документальних комунікацій менеджменту, 

физики та технологій Рівненського державного гуманітарного університету  

 

Мета курсу — засвоєння теоретичних знань про сутність, структуру і 

закономірності міжнародної інформації та практичних вмінь і навиків, 

необхідних для роботи з нею в міжнародних інформаційних системах. 

 

Завдання курсу «Міжнародна інформація» 

 
Виходячи з визначеної мети, основними завданнями вивчення курсу є: 

1. Засвоєння базових теоретичних засад, необхідних для практичної 

роботи з міжнародною інформацією. 

2. Розкриття інформаційної політики міжнародних організацій та 

програм і проектів, спрямованих на її реалізацію. 

3. Вивчення міжнародних інформаційних ресурсів як бази для 

інформаційно-аналітичних досліджень і задоволення потреб у міжнародній 

інформації. 

4. Визначення ролі та місця засобів масової інформації в 

міжнародних відносинах. 

5. Обґрунтування шляхів входження України до світового 

інформаційного простору та забезпечення інформаційної безпеки держави. 

 

У результаті засвоєння дисципліни у студентів формуються практичні 

навички, необхідні для: 

– пошуку інформації, що відображає діяльність міжнародних 

організацій; 

– формування ресурсів міжнародної інформації; 

– аналізу і синтезу міжнародної інформації; 

– визначення інформаційної цінності міжнародних баз даних; 

– проведення інформаційно-аналітичних досліджень з широкого 

кола проблем міжнародних відносин. 

 

 

 

 

 



Зміст курсу орієнтований на: 

 

 Курс «Міжнародна інформація» складається з 2-х змістових 

модулів, які мають 11 тем, пов’язаних між собою змістовними 

складовими. 

1 МОДУЛЬ містить 5 тем: 1. Міжнародна інформація в системі міжнародних 

відносин. 2. Міжнародна інформація: структура, властивості, джерела, 

канали розповсюдження. 3. Інформаційна політика міжнародних 

організацій. 4. Європейська інформаційна політика. 5. Програми 

національної інформаційної політики країн світу. 

 

2 МОДУЛЬ містить 6 тем: 1. Україна у світовому інформаційному просторі. 2. 

Інформаційна безпека в сучасному світі. 3. Технології PR у зовнішній 

політиці. Імідж держави та політичного лідера. 4. Роль і місце засобів 

масової інформації у міжнародному обміні інформації. 5. Міжнародні 

інформаційні ресурси науково-інформаційної діяльності. 6. Інформаційно-

аналітичні дослідження у сфері міжнародних відносин. 

 

 

 

Очікувані результати навчання 

 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти компетентностей (інтегральних, загальних, 

спеціальних (фахових)). 

  Інтегральна компетентність передбачає здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі професійної діяльності 

та у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  

 

Загальні компетентності 

 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК7. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблемні питання.  

 

Спеціальні компетентності 

 

СК4. Здатність аналізувати закономірності функціонування потоків та 

масивів документів та електронних даних.  



СК5. Здатність створювати чітку, стислу та точну управлінську 

документацію відповідно до чинних стандартів.  

СК6. Здатність підтримувати ділову комунікацію з усіма суб’єктами 

інформаційного ринку, користувачами, партнерами, органами влади та 

управління, засобами масової інформації.  

СК7. Здатність впроваджувати інноваційні технології виробництва 

інформаційних продуктів та послуг, підвищення якості інформаційного 

обслуговування користувачів бібліотек та архівів. 

 СК8. Здатність проектувати та створювати інформаційні системи, 

ресурси, продукти, системи та послуги.  

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких 

сприяє навчальна дисципліна  

Програмні результати навчання 

 

РН1. Знати та розуміти наукові засади організації, модернізації, 

впровадження новітніх технологій в книжкову справу та 

інформаційнобібліотечну діяльність.  

РН2. Знати теорію і практику діяльності щодо впровадження та 

використання інформаційно-комунікаційних технологій документальних 

комунікацій в соціальних системах, маркетингу інформаційних продуктів і 

послуг, соціальних комунікацій в мережі Інтернет, мультимедійного 

забезпечення інформаційної діяльності та технологій веб-дизайну.  

РН3. Знати теорію і практику організації документальних 

комунікаційних систем, інформаційно-бібліографічного забезпечення різних 

галузей науки, освіти, народного господарства, культури і мистецтва.  

РН4. Знати теорію і практику інноваційної діяльності книжкових, 

бібліотечних і бібліографічних установ, технологій створення та підтримки 

функціонування електронних бібліотек та архівів, вивчення та задоволення 

інформаційних потреб користувачів.  

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щопонеділка, з 12.00 до 13.00 (1 академічна година).  

Онлайн-консультації: за попередньою домовленістю з викладачем з 

понеділка до п’ятниці з 10.00 до 15.00.  

E-mail викладача: shatromarin5@gmail.com. 
 

 


